
Питання ядерної зброї та санкцій. В Ірані
розкрили зміст імовірної угоди зі США 
14 червня, 17.22 Этот материал также можно прочитать на русском

Проєкт меморандуму про взаєморозуміння між Іраном і США охоплює
цілу низку питань – від ядерної програми Тегерана до відновлення
судноплавства в Ормузькій протоці. Про це 14 червня інформує Reuters із
посиланням на іранського посадовця.

За його словами, остаточну угоду будуть обговорювати протягом 60 днів
після досягнення домовленості між двома сторонами.

Як розповів посадовець, згідно із документом, Іран негайно знову відкриває
Ормузьку протоку для всіх торгових суден, а США знімають морську блокаду
іранських портів протягом 30 днів після підписання меморандуму.

Фінансові питання:

Ядерні питання:

КОНТЕКСТ

28 травня країни досягли угоди про 60-денний меморандум щодо
припинення вогню і початку переговорів щодо ядерної програми
Тегерана. 1 червня президент США Дональд Трамп заявив, що виконав
умову Ірану про припинення бойових дій між Ізраїлем та Ліваном.

Трамп заявив що угода з Іраном буде підписана 14 червня – у його день
народження. За його словами, після цього буде відкрито судноплавство
Ормузькою протокою. Корпус вартових ісламської революції (КВІР)
розкритикував президента США через анонс підписання американсько-
іранської угоди.
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СВІТ

США погоджуються не вводити жодних нових санкцій проти Ірану до
досягнення остаточної домовленості;
після укладення остаточної угоди всі санкції США й ООН щодо Ірану
знімуть відповідно до узгодженого графіка;
США скасують нафтові санкції щодо Ірану на певний період, що дасть
змогу Тегерану продавати нафту й отримувати доходи;
США погоджуються розблокувати $25 млрд заморожених іранських
активів;
Вашингтон у координації зі своїми регіональними союзниками підготує
план реконструкції й розвитку Ірану, який буде обговорено та узгоджено
з Тегераном протягом 60 днів.

Тегеран погоджується не виробляти та не купувати ядерну зброю;
до укладення остаточної угоди Іран збереже нинішній статус своєї
ядерної програми, утримуючись від подальшого збагачення урану й
розширення ядерних об'єктів;
США погоджуються дозволити Ірану зменшити свої запаси
високозбагаченого урану на іранській території;
ядерну програму Ірану, діяльність зі збагачення урану та механізми
поводження з його запасами високозбагаченого урану розглянуть в
остаточній угоді.
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